

1. ΒΟΜΒΑ ΣΤΟ ΔΗΜΟΓΡΑΦΙΚΟ ΟΙ ΠΕΡΙΚΟΠΕΣ ΣΤΟΥΣ ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΥΣ

Μέσο: ΑΔΕΣΜΕΥΤΟΣ ΤΥΠΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 18/10/2011 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 18/10/2011

Σελίδα: 10



Βόμβα στο δημογραφικό οι περικοπές στους πολύτεκνους

Ανεπανόρθωτο είναι το πλήγμα που θα δεχτούν οι πολύτεκνες οικογένειες με τις διατάξεις για την περικοπή επιδομάτων και επιβολή φόρων του πολυνομοσχεδίου, το οποίο συζητείται στη Βουλή. Όπως επισημαίνει σε ανακοίνωσή της η Ανώτατη Συνομοσπονδία Πολυτέκνων Ελλάδος, "είναι απαράδεκτο να επαναφέρονται εισοδηματικά κριτήρια για τη χορήγηση των πολυτεκνικών επιδομάτων", ενώ από τη φορολογική επιδρομή πλήττονται ακόμη και αυτοί με εισόδημα 23.000 ευρώ και τέσσερα προστατευόμενα μέλη. Συγκεκριμένα, με νέα διάταξη περικόπτονται τα επιδόματα των πολυτέκνων και των τριτέκνων σε όσους έχουν ετήσιο εισόδημα άνω των 55.000 ευρώ, ενώ αυξάνεται το όριο κατά 5.000 ευρώ σε όσους έχουν πέντε και άνω παιδιά. Παράλληλα, με άρθρο του σχεδίου νόμου καθιερώνεται φορολογική απαλλαγή 15.000 ευρώ για όσους πολυτέκνους έχουν τέσσερα προστατευόμενα τέκνα και 3.000 ευρώ για κάθε ένα επιπλέον τέκνο. "Έτσι ο πολύτεκνος με τα τέσσερα προστατευόμενα τέκνα, ενώ για το ποσό των 23.000 ευρώ του εισοδήματος δεν κατέβαλλε φόρο, θα κληθεί τώρα να πληρώσει για τα εισοδήματά του 2011, το ποσό των 1.930 ευρώ" επισημαίνεται στην ανακοίνωση της Συνομοσπονδίας Πολυτέκνων.

Με τα παραπάνω μέτρα επιδεινώνεται το δημογραφικό πρόβλημα της Ελλάδας, όπως υποστηρίζουν οι πολύτεκνοι, αφού η χώρα μας κινδυνεύει να μετατραπεί σε χώρα γερόντων πιο γρήγορα από τις στατιστικές εκτιμήσεις. Υπενθυμίζεται ότι, σύμφωνα με την Στατιστική Αρχή, το 2050 το ποσοστό των άνω των 65 ετών θα έχει εκτιναχθεί στο 31,46%.

2. ΠΟΛΙΤΙΚΗ ΣΥΡΡΙΚΝΩΣΗΣ ΤΟΥ ΠΛΗΘΥΣΜΟΥ (15 10 11)

Μέσο: ΕΛΕΥΘΕΡΙΑ ΛΑΡΙΣΑΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 15/10/2011 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 18/10/2011

Σελίδα: 10



ΠΟΛΥΤΕΚΝΟΙ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΟΙ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ

Πολιτική συρρίκνωσης του πληθυσμού...

Με αφορμή τα στοιχεία της Εθνικής Στατιστικής Υπηρεσίας Ελλάδος (ΕΣΥΕ) για το μαθητικό δυναμικό της χώρας σε Πρωτοβάθμια και Δευτεροβάθμια Εκπαίδευση, η Πανελλήνια Ένωση Εκπαιδευτικών Πολυτέκνων (Π.Εν.Ε.Π), παράρτημα Θεσσαλίας, σε ανακοίνωσή της αναφέρει τα εξής: «Τα παιδιά που πήγαν στην Α' Δημοτικού το σχολικό έτος 2010/11 γεννήθηκαν ασφαλώς το 2004 και γι' αυτό: Για πρώτη φορά μετά το 1981 η αύξηση του αριθμού των παιδιών κάτω των 5 ετών παρατηρήθηκε το 2004 και συνεχίζει την αυξητική πορεία με ρυθμό 2% το 2007, 1,64% το 2008 και 2,48% το 2009. Από το 2003 μέχρι το 2009 οι γεννήσεις έφτασαν τις 117.866. Ο αριθμός αυτός έχει να παρατηρηθεί από το 1986. Αυτό οφείλεται στην αποτελεσματικότητα των δημογραφικών μέτρων που πάρθηκαν με τους ν. 3027/2002 και 3255/2004 καθώς και μ' αυτά για τη στήριξη της τρίτεκνης οικογένειας (Ν.3454/2006). Μπορεί κανείς να φανταστεί πόση αύξηση του πληθυσμού θα είχαμε αν γινόταν δεκτό το παλιό αίτημα της ΑΣΠΕ για συνταξιοδότηση της τετράτεκνης μητέρας! Την αντίθετη άποψη όμως είχε η κ. Διαμαντοπούλου και άλλοι υπουργοί καταργώντας μέτρα-κίνητρα για αύξηση των γεννήσεων στη χώρα μας. Μέτρα που ωθούν τα νέα ζευγάρια προς το γάμο καταρ-

γήθηκαν και εφαρμόστηκαν νόμοι παράδειγμα προς αποφυγή του γάμου και των γεννήσεων.

Η πρόσφατη απογραφή του πληθυσμού κρούει τον κώδωνα του κινδύνου για τη χώρα μας. Για πρώτη φορά από τις απογραφές του 1951 μέχρι σήμερα η χώρα μας εμφανίζει μείωση του πληθυσμού της. Από 10.934.097 άτομα το 2001 μειώθηκε σε 10.787.690 το 2011, δηλαδή κατά 146.407 άτομα. Άλλα υπολόγιζε (παραπάνω) η ΕΣΥΕ και άλλα έδειξε η απογραφή! Η δημογραφική κατρακύλα δυστυχώς συνεχίζεται. Αυτό που είναι κοινό μυστικό, γιατί δεν το βλέπουν αυτοί που κυρίως έπρεπε να το βλέπουν; Μήπως υπάρχουν για να ολοκληρώσουν το κακό;

Μέτρα, τα οποία δεν επιβαρύνουν τον κρατικό προϋπολογισμό και που μπορούν να βοηθήσουν στη δημογραφική μας ανάκαμψη δεν λαμβάνονται. Γενήκαμε μάρτυρες τελευταία με την περίπτωση του συναδέλφου που δεν του επιτρέπεται να μεταγράψει τα παιδιά του σε σχολές, ώστε να είναι μαζί και να μην επιβαρύνεται η οικογένεια οικονομικά. Με την πολιτική της κ. υπουργός Παιδείας στέλνει την οικογένεια στα τέσσερα σημεία του ορίζοντα. Όσα και τα παιδιά της οικογένειας που θέλουν να σπουδάσουν!

Έτσι, καταπατείται το σύνταγμα της χώρας (άρθρο 21) που προβλέπει την ειδική φροντίδα

του κράτους για την πολύτεκνη οικογένεια... Τι να πούμε για την έλλειψη των βιβλίων στα σχολεία; Αυτό μοιάζει με το στρατιώτη που πάει στον πόλεμο χωρίς όπλο! Εγκληματικές παραλείψεις χωρίς παραπήσεις των αρμοδίων. Το πολυτεκνικό και το τριτεκνικό επίδομα, δεν είναι τα λεφτά για να ζήσει η πολυτεκνική οικογένεια, αλλά για κίνητρο σύμφωνα πάντοτε με το σύνταγμα.

Εκείνο που πρέπει να κάνει η κατοχική κυβέρνηση, αμέσως να δώσει τριπλάσια χρηματικά κίνητρα σε όλες τις μανάδες να κάνουν παιδιά, είναι η μόνη ευκαιρία μέσα από την κρίση και την ανεργία να κάτσουν σπίτι και να μεγαλώσουν παιδιά και αμέσως θα βρεθούν θέσεις εργασίας για όλους τους Έλληνες άνδρες. Έτσι θα γίνουμε μέσα σε δέκα χρόνια 15 εκατ. και θα βγούμε από την οικονομική κρίση και θα δούμε άσπρη μέρα και λευτεριά από τους φραγκολεβαντίνους, το μέτρο αυτό να ισχύσει μόνο για 15 χρόνια. Να είστε σίγουροι και με μαθηματική ακρίβεια όλα θα διορθωθούν. Και στρατό θα έχουμε και ασφαλιστικό σύστημα βιώσιμο. Είναι η ώρα να εγερθούμε από τον ύπνο. Αρκετά κοιμηθήκαμε! Η σιωπή, η ανοχή μας συνιστά ηθική αυτοργία και συμμετοχή στο έγκλημα που γίνεται σε βάρος της οικογένειας και της εθνικής μας υπόστασης» καταλήγει η ανακοίνωση.